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Leistungen:

- 3 x Übernachtung/Halbpension

- Hotel der guten Mittelklasse

- Abendessen als 3-Gang-Menü

- 1 x Ganztagesführung Königsschlösser und Allgäuer

Alpen

- 1 x Eintritt und Besichtigung Schloss

Neuschwanstein (ca. 30 Minuten)

- 1 x 1 Std. Sennerei-Besichtigung (Film, Käseprobe

und 1 Glas Buttermilch)

- 1 x 2 Std. Stadtführung Kempten

- Kurtaxe

- Fahrt im modernen Fernreisebus mit WC

- Auf Wunsch und Möglichkeit, Bahn- oder Flugreise

Reiserücktrittskosten-Versicherung

zubuchbare Optionen:

1 Std. Kutschrundfahrt ab Schwangau

80 Min. Staffelseerundfahrt ab Seehausen

Eintritt und Führung Schloss Hohenschwangau

Kleine Forggensee Schifffahrt (1.6.-15.10.) ab/bis

Füssen

Allgäu – Königliches Paradies  - 4

Tage

Naturschätze hautnah

Königsschlösser und Kempten

1. Tag: Allgäu – Naturträume werden wahr 

Nachdem Sie Ihre Zimmer im gebuchten Hotel bezogen haben,

können Sie bei einem Abendspaziergang die nähere Umgebung

erkunden. Die Natur selbst formte das Allgäu grenzenlos schön.

Vom glitzernden Bodensee herauf über die hügelige

Voralpenlandschaft, bis zu den alpinen Majestäten im hohen

Süden zwischen Widderstein und Geißhorn. Königliche

Aussichten Richtung Neuschwanstein im Osten und höchste

Blicke hinüber ins Tannheimer Tal. Traumlandschaften vor, an

und in den Bergen der Allgäuer Alpen. Auf Schritt und Tritt

gewachsene Kulturlandschaften, lebendige Fülle von regionalen

Lebensformen und lokalen Besonderheiten. Faszinierende

Gemeinsamkeiten und verbindende Verschiedenheit bringen

nicht nur Gäste ins Schwärmen.  

2. Tag: Alpenrundfahrt 

Heute steht eine ganztägige Alpenrundfahrt auf dem

Programm. Eine der ersten Stationen ist die Wieskirche. Hier ist

die Kunst des Rokoko zu einer einmaligen Vollendung gereift.

Das von den Wessobrunner Gebrüdern Dominikus und Johann

Baptist Zimmermann geschaffene Werk wurde vor einigen

Jahren von der UNESCO als Weltkulturgut ausgewiesen und hat

somit auch in unseren Tagen internationale Anerkennung

gefunden. Weiter führt die Alpenrundfahrt nach

Oberammergau. Oberammergau ist für seine Passionsspiele

bekannt, die im zehnjährigen Rhythmus stattfinden und von

Laienschauspielern aufgeführt werden. Weiterhin sehenswert ist

das Ortsmuseum sowie die Lüftlmalereien an den Häusern in

Oberammergau. Garmisch-Partenkirchen ist der nächste

Anlaufpunkt Ihrer Rundfahrt. Die Olympiastadt von 1936 lädt Sie

ein, die verträumten Gassen, bemalten Häuser und die

Skisprungschanze zu entdecken. Die Fahrt führt weiter über

Lermoos und Reutte nach Füssen. Dort besuchen Sie die

romantische Altstadt und können im Anschluss eine Rundfahrt

auf dem Forggensee machen, der 1954 zum fünftgrößten See
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Bayerns aufgestaut wurde (Schifffahrt von 1. Juni – 15. Oktober

möglich und gegen Aufpreis buchbar). In den Wintermonaten

wird der See abgestaut. Der Lech und die schlammbedeckte

ehemalige Schwangauer Flur werden dann eindrucksvoll

sichtbar. In den Zeiträumen, in denen der Forggensee nicht zu

befahren ist, unternehmen Sie eine ebenso herrliche

Schiffsrundfahrt auf einem alternativen See, den die bayerische

Landschaft Ihnen zahlreich bietet.  

3. Tag: Königsschloss Neuschwanstein  

Sieben Wochen nach dem Tod König Ludwigs II. wurde

Neuschwanstein 1886 für das Publikum geöffnet. Der

menschenscheue König hatte die Burg erbaut, um sich aus der

Öffentlichkeit zurückzuziehen – jetzt wurde sein Refugium zum

beliebten Publikumsmagneten. Neuschwanstein gehört heute

zu den meistbesuchten Schlössern und Burgen Europas. 1,3

Millionen Menschen jährlich besichtigen "die Burg des

Märchenkönigs". Im Sommer drängen sich im Durchschnitt

täglich mehr als 6000 Besucher durch Räume, die für einen

einzigen Bewohner bestimmt waren. Anschließend empfehlen

wir eine idyllische Kutschfahrt (gegen Aufpreis buchbar). Die

Kutschfahrt führt Sie auf Nebenstraßen von Schwangau zum

Tegelberg und zurück. Während der Fahrt genießen Sie einen

herrlichen Blick auf die Königsschlösser Neuschwanstein und

Hohenschwangau. Der Nachmittag steht ganz im Zeichen der

Käseherstellung. In Hopferau besuchen Sie eine Käserei und

sehen den Männern und Frauen bei der Produktion über die

Schultern. Natürlich darf ein Film über die Herstellung des Käses

sowie eine Probe nicht fehlen.  

4. Tag: Heimreise Allgäu 

Bevor Sie Ihre Heimreise antreten, lernen Sie bei einer

Stadtführung die 2000-jährige Geschichte der Stadt Kempten

kennen. Hören und staunen Sie, wie sich diese im Stadtbild, in

verschiedenen Gebäuden, Museen und Einrichtungen

widerspiegelt. Wir laden Sie ein, die Besonderheiten und

Sehenswürdigkeiten Kemptens kennen zu lernen. Nach der

Besichtigung heißt es Abschied nehmen – vom Allgäu, den

Menschen und ihrer Tradition.  
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